



Usred brojnih najava smaka svijeta, pojavila se još jedna. No, ovaj put se ne radi o religijskom ili simboličnom kraju, nego o pogubnom svemirskom fenomenu. Naravno, ovu teoriju nemojte uzeti zdravo za gotovo. Prije nego što u panici iskočite iz stolca i počnete vikati da je kraj blizu, možda bi bilo dobro saznati nešto više o najnovijoj teoriji.

Ruski fizičar Aleksej Dimitrijevič navodno tvrdi da je i NASA svjesna da Zemlja i cijeli Sunčev sustav uskoro ulaze u 'tajanstveni oblak međuzvezdane energije', koji bi mogao uzrokovati katastrofu kakva još nije viđena u našem dijelu galaksije. Datum se ne spominje.

Neki smatraju da je približavanje tom oblaku uzrok nedavnih masovnih pomora ptica, riba i drugih životinja, a sve zbog utjecaja koji neobična energija ima na Sunce.

Naime, oblak će navodno uzrokovati povećanu Sunčevu aktivnost, a od zračenja koje će u tom razdoblju emitirati Sunce, naša naša atmosfera neće zaštititi. Zračenje će imati utjecaj i na stvaranje oluja, potresa i erupcija još neviđene snage, od kojih nitko na Zemlji neće biti siguran.

Naravno, osim ako nas ne spase izvanzemaljci, što je navodno jedini način da ljudska vrsta preživi ovaj zlokobni scenarij. Iako su službena NASA-ina predviđanja suzdržanija i ne smatraju da će Sunčeva aktivnost imati tako dramatične posljedice, mnogi teoretičari zavjere smatraju da NASA jednostavno prikriva istinu.

Kako prenosi unexplainable.net, Dimitrijevič smatra da NASA zna više nego što tvrdi, a u zastupanju tog mišljenja nije sam. No, zašto bi netko uopće želio skrivati tako bitnu informaciju?

Jedan od mogućih odgovora je da žele izbjeći paniku i da u međuvremenu surađuju s izvanzemalcima kako bi osigurali sigurnu evakuaciju barem dijela Zemljana. Tu teoriju podupiru i podacima o NLO-ima zabilježenima u blizini prirodnih nepogoda koje pogađaju Zemlju. Izvanzemaljci tako navodno bilježe promjene u Zemljinj aktivnosti kako bi lakše predvidjeli kritični trenutak za početak evakuacije.

Hoće li se ove mračne prognoze obistiniti ili će nas izvanzemaljci spasiti od svemirskog usuda, te hoćemo li nakon toga moći nastaviti živjeti u nekom kutku svemira, tek ćemo vidjeti. Vi nastavite kao dosad, kuća pos'o... Pa što bude.

Preneseno sa: Net.hr

PS. Dobro bi bilo ovaj članak usporediti sa onim što su nam već Kasiopejci prije dali u vezi nadolazećih promjena denziteta, dolasku Vala, meteora iz Oortovog oblaka, te svim informacijama u vezi (varljivih) vanzemaljaca!!! Dobro je znati ako dođe do eventualnih manipulacija i "varkama" OPS ekipe iz 4. denziteta!



Ovdje može biti Vaša reklama